

Академический Вестник

ГАЗЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ АКАДЕМИЧЕСКОЕ
1 ноября 2024 года • #AkademVestnik • Выходит с мая 1998 года



24
ноября

День Матери!

Дочка с мамой: Мария Меркулова и Елена Муслиц

Вступайте
в нашу группу
«ВКонтакте»



САМОУПРАВЛЕНИЕ: депутаты Муниципального Совета приняли решение о назначении победителя конкурса на должность главы Местной Администрации **Стр. 2**

ТЕМА НОМЕРА:
МЕСЯЧНИК
БЛАГОУСТРОЙСТВА:
«Добрый субботник»

Стр. 4



ТЕОРИЯ
МАЛЫХ ДЕЛ:
как сортировка
ТКО сохраняет
экологию

Стр. 8



*Поздравление
Главы МО Академическое,
секретаря местного отделения
Партии «Единая Россия»
И. Г. Пыжика
с Днем народного единства*

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

4 ноября – День народного единства. Это день государственной славы России. В его основе – дань историческим событиям 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов, память об окончании Смутного времени. На защиту Отечества встал весь народ. Это один из главных праздников, который связывает воедино наше прошлое и настоящее, символизирует мощь и величие России.

Сплоченность людей – это сила и могущество нашего государства, его опора. Во времена потрясений народ нашей многонациональной страны в едином порыве вставал на защиту рубежей и неоднократно доказывал свою преданность Родине. Наши уважаемые ветераны, участники героических событий Великой Отечественной войны, труженики тыла, герои блокады являются непоколебимым примером сплоченности для тех, кто родился после Победы. Для будущих поколений таким примером служат участники специальной военной операции, военнослужащие Вооруженных сил Российской Федерации.

**ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!**

**ЖЕЛАЮ ВЗАИМОПОНИМАНИЯ
В СЕМЬЯХ, УВЕРЕННОСТИ
В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ И ГОРДОСТИ
ЗА НАШУ ВЕЛИКУЮ РОДИНУ!**

НАЗНАЧЕНА ГЛАВА МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

8 октября 2024 года состоялось очередное заседание Муниципального Совета МО Академическое 7 созыва, на котором было рассмотрено 3 вопроса первостепенной важности, в том числе о внесении изменений в бюджет муниципального образования на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, а также о назначении победителя конкурса на высшую должность муниципальной службы главы Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальной округ Академическое.

*Глава Местной
Администрации
МО Академическое
Е. В. Короткова*



Единогласным решением Муниципального Совета, учитывая мнение конкурсной комиссии, в которую в том числе вошли представители законодательной и исполнительной власти Санкт-Петербурга, на должность главы Местной Администрации МО Академическое назначена Елена Владимировна Короткова. Решение вступило в силу с момента принятия.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРОСТРАНСТВА: РЕШАЕМ ВМЕСТЕ!

В начале октября, в помещении органов местного самоуправления муниципального образования Академическое состоялись общественные обсуждения по проектам благоустройства территории округа по адресам: ул. Вавиловых, д. 15 к. 1; д. 15 к. 3; Северный пр., д. 61 к. 1, планируемых к реализации в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».



*Визуализация общественного пространства
по адресу: Северный пр., д. 61 к. 1*

В общественных обсуждениях, инициированных Местной Администрацией муниципалитета, приняли участие жители многоквартирных домов, прилегающих к планируемой к благоустройству территории, активные жители муниципального округа, депутаты Муниципального Совета, представители общественных организаций.



*Визуализация общественного пространства
по адресу: ул. Вавиловых, д. 15 к. 3*

Глава МО Академическое И. Г. Пыжик и глава Местной Администрации Е. В. Короткова рассказали жителям о проектах, их дальнейшей реализации. Детально с проектами можно было ознакомиться не только на чертежах и планах, но и по представленной визуализации комплексного благоустройства территории: зона отдыха, спортивная зона, оснащенная турниками и оборудованием для игры в теннис, детская площадка для малышей, большая игровая площадка в космическом стиле для детей постарше, благоустройство сквера с зонами для игры в шахматы, перголами и качелями.

По итогам общественных обсуждений состоялось голосование, в ходе которого проекты комплексного благоустройства были одобрены.



*Визуализация общественного пространства
по адресу: ул. Вавиловых, д. 15 к. 1*

ИТОГИ XVI ЕЖЕГОДНОГО КОНКУРСА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ – 2024: МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ АКАДЕМИЧЕСКОЕ – I МЕСТО!

Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга подвел итоги XVI ежегодного конкурса по благоустройству, определив лучших из лучших в шести номинациях. Представленный на конкурс объект благоустройства муниципального образования Академическое был удостоен высшей оценки – I место!

Работы проводились в два этапа в 2023–2024 гг. по адресам: ул. Вавиловых, д. 7 к. 2 – пр. Науки, д. 12 к. 6. Здесь расположились две детские и одна спортивная площадки, зона отдыха с городскими качелями, заасфальтированы проезды, выполнены дорожки в плиточном покрытии, радуют пышными кронами деревья двух внутриквартальных скверов местного значения. Бережно вписаны в ландшафт элементы зоны отдыха, максимально сохранены имеющиеся зеленые насаждения, которые создают неповторимую атмосферу уюта и единения.

По сути, благодаря приоритетному проекту «Комфортная городская среда», слаженной совместной работе органов местного самоуправления с органами исполнительной власти Санкт-Петербурга за счет выделенной субсидии и средств местного бюджета на территории муниципального округа появилось несколько новых общественных пространств, сразу завоевавших популярность как у самых маленьких, так и у взрослых.

К слову, проектирование благоустройства территории двора основывалось именно на пожеланиях жителей, а полученный результат превзошел ожидания всех возрастных групп населения. Современные детские площадки с ярким полимерным покрытием и игровыми зонами необычных песочниц, оборудованных подъемными механизмами, вызывают неподдельный восторг у самых маленьких жителей. Дошкольники и дети школьного возраста облюбовали городки с потайными



лестницами и сетками, подросткам нравится покорять вершины «кубов» в спортивной зоне, тренажеры востребованы папами, а молодые мамы с колясками и пожилые люди любят гулять в тени раскидистых деревьев по просторным дорожкам и отдыхать на удобных скамейках и качелях-диванах.

Реализованный проект имеет важное социальное значение. Произведенный в рамках субсидии ремонт проезда вдоль школы № 71 фактически соединил Гражданский проспект с улицей Вавиловых. Только вдумайтесь в эту цифру: площадь асфальтирования составила более 4,5 кв. км! А мощение дорожек позволило безопасно и комфортно передвигаться по пути следования к детским садам, школам и социальным объектам.

Необычные, уютные, комфортные, спортивные, безопасные, зеленые, современные, полезные – так жители муниципального образования Академическое оценили качество и доступность объектов комплексного благоустройства территории. Это главная награда за труд!



ГУМАНИТАРНЫЕ АКЦИИ

Гуманитарная миссия муниципального образования Академическое продолжается! Сбор необходимых вещей для бойцов СВО и пострадавшим жителям приграничных регионов России органами местного самоуправления осуществляется на постоянной основе.

На прошлой неделе Глава муниципалитета И.Г. Пыжик и депутат Муниципального Совета Ю.А. Меняйлова доставили собранные жителями муниципального округа сладкие подарки детям из Курска в профессиональные образовательные учреждения, расположенные на террито-

рии нашего Калининского района, которые приняли более 160 школьников из зоны специальной военной операции.

В преддверии зимы возобновил работу «Академический спецвяз» – мастерицы изготавливают шерстяные носки и теплые вещи для фронта. Присоединиться может любой желающий. Пряжу можно получить в муниципалитете.

Доставка грузов для военнослужащих, находящихся в зоне проведения специальной военной операции, и в Курскую область осуществляется еженедельно. Особую благодарность хочется выразить тем людям, которые помогают на постоянной основе – Елене Мусиец и семье Камчибековых, личный вклад в дело победы которых воистину бесценен и служит примером для каждого.

Продолжаем помогать! Что можно принести: термобелье, носки, нижнее белье, перчатки строительные, стельки, футболки и толстовки темного цвета, спальные мешки, термоодеяла, средства оказания первой медицинской помощи (бинты, жгуты, стерильные салфетки и т.д.), продукты питания длительного хранения с действительным сроком годности. Вещи должны быть новыми.

**Помощь принимается в каб. № 17 или № 4
по адресу: Гражданский пр., д. 84 лит. А,
по будням с 10:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00.**

Подготовила Юлия Рудинская

ОСЕННИЙ ДЕНЬ БЛАГОУСТРОЙСТВА: ПРАЗДНИК СОВМЕСТНОГО ТРУДА



19 октября на территории МО Академическое прошел традиционный осенний День благоустройства. Жители округа вместе с депутатами Муниципального Совета и служащими Местной Администрации собрались на «Добрый субботник» на площадке по адресу: ул. Вавиловых, д. 7, корпус 2.

Зарядившись утренней прохладой и вооружившись уборочным инвентарем, участники субботника с энтузиазмом взялись за дело. Убрали опавшую листву, подмели дорожки, собрали мусор. Красота! Хорошо потрудились дружной сплоченной командой. Площадка сияет чистотой.

«Добрый субботник» стал не только данью многолетней традиции собираться вместе, чтобы сделать родной муниципальный округ еще чище, но и настоящим праздником совместного труда, плоды которого видны каждому, а результаты приятны и важны.

ПОСАДКА ДЕРЕВЬЕВ: «РАСТИ И ВЗРОСЛЕТЬ ВМЕСТЕ»



Акция «Посади дерево»



Акция чистоты на Аллее памяти

В рамках осеннего общегородского месячника благоустройства в муниципальном образовании Академическое прошли традиционные экологические акции: «Посади дерево» и акция чистоты у памятного знака на Аллее памяти погибших и пропавших без вести в 1941–1945 годах во дворе дома № 83 по Гражданскому проспекту. В мероприятиях приняли участие депутаты Муниципального Совета МО Академическое вместе с Главой муниципалитета Игорем Пыжигом, муниципальными служащими Местной Администрации и активом Клуба дружных семей «Семейная Академия».

Для посадки деревьев участники акции встретились в сквере по адресу: Гражданский пр., д. 89/71. Дети вместе с мамами из «Семейной Академии» старались наравне со взрослыми. Это их первые в жизни посаженные самостоятельно деревья. Будет интересно расти и взрослеть вместе!

Плодородный грунт, органические удобрения, полив, подвязка: саженцы яблонь и черемухи маака были высажены по всем правилам и окружены заботой. Пусть деревца приживутся и успешно перезимуют, чтобы радовать жителей округа пышным весенним цветением, летней

зеленью и осенними спелыми плодами. К акции также присоединился заместитель главы администрации Калининского района Николай Платонов.

Далее актив дружно переместился к памятной стеле, чтобы привести в порядок прилегающую территорию, собрать опавшую листву и мусор, ведь это не только забота о чистоте: это дань памяти тем людям, благодаря подвигу которых мы сегодня живем и трудимся в самом лучшем городе на Земле, и где растут наши дети.

Подготовила Ульяна Рыжова

«АКАДЕМИЧЕСКИЙ ГОЛ»: ПОЗДРАВЛЯЕМ ЛИДЕРОВ ТУРНИРА



Состоялся традиционный футбольный турнир «Академический гол». Матчи проводились между командами несовершеннолетних, обучающихся в школах нашего округа, по олимпийской системе, на выбывание.

Первые игры на открытом футбольном поле показали уровень спортивной подготовки команд и небывалый интерес к событию, заставляя болельщиков взрываться кричалками, а соперников и тренеров по-хорошему переживать.

Юные игроки показали невероятный боевой дух и волю к победе.

ИТОГОВАЯ ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА:

I место – команда школы № 158;

II место – команда школы № 98;

III место – команда школы № 148.

К слову, эти команды крепко держат лидерство в турнире второй год подряд. Поздравляем победителей, призеров и участников игр!

Церемония вручения Кубков, медалей и Почетных грамот украсила финал соревнования. Каждый участник «Академического гола» получил памятные подарки от организаторов игр – депутатов Муниципального Совета.

ПРОЕКТ «ЖЕНСКАЯ СРЕДА»: ЗАЖИГАТЕЛЬНАЯ ЗУМБА

В рамках муниципального проекта «Женская среда», в помещении органов местного самоуправления с большим успехом прошел второй в этом году танцевальный марафон по зумбе. В фитнес-тренировке приняли

участие жительницы округа. Занятие провел опытный тренер Артем Арустамян.

От имени организаторов проекта участниц фитнес-тренировки поприветствовала депутат Муниципального Совета МО Академическое Юлия Меняйлова и пожелала всем ярких впечатлений. Зумба – это не только танец, но и мощный заряд энергии и хорошего настроения.

Для справки

Муниципальный проект «Женская среда» включает в себя множество интересных мероприятий, касающихся не только танцев, но и кулинарии, этикета, цветоводства, косметологии, рукоделия. Встречи проходят дважды в месяц по средам.



С ПОБЕДОЙ!

Житель МО Академическое Никита Королев занял I место в заключительном 4 этапе в категории «ЛИН» серии забегов на Кубок Губернатора Санкт-Петербурга



на дистанции 5 км. Соревнования проходили 13 октября 2024 года в Приморском парке Победы и ЦПКиО им. С.М. Кирова.

Поздравляем Никиту с победой и гордимся!

ТУРСЛЕТ ДОШКОЛЯТ – 2024



Прошел традиционный «Туристический слет» – муниципальные соревнования среди команд дошкольников, проживающих на территории округа и посещающих дошкольные образовательные учреждения. Игры проходили на базе детских садов № 43 и № 58 и были организованы органами местного самоуправления МО Академическое.

На базе детского сада № 43 собрались команды детских садов № 23, 25, 43, 78, 84, 93, 98, 102, 71. Детский сад № 58 принял 8 команд дошкольных учреждений № 21, 99, 68, 58, 100, 22, 75, 2. Ребята соревновались в скорости и ловкости, учились ориентироваться на местности и изучали туристические премудрости выходов на природу. Эстафеты по тематическим станциям помогли не только приобрести новые знания, но и помогли сплотиться юным участникам команд в достижении общей цели. Веселые улыбки, спортивный азарт и командный дух стали верными спутниками маленьких туристов, а заслуженные призы приятно их порадовали.

ЛИДЕРАМИ ГОНКИ СТАЛИ:

– на базе детского сада № 43:

I место – команда детского сада № 84;

II место – команда детского сада № 43;

III место – команда детского сада № 78;

– на площадке детского сада № 58:

I место – команда детского сада № 2;

II место – команда детского сада № 100;

III место – команда детского сада № 75.

Подготовил Алексей Соколов

НЕУЯЗВИМЫХ ЦЕЛЕЙ НЕТ

В приграничных районах Курской области артиллеристы группировки войск «Север» продолжают методично перемалывать вторгшегося сюда врага. Расчеты гаубиц Д-30 оборудовали закрытые позиции, с которых точным огнем уничтожают мобильные бронированные группы ВСУ.

Для «богов войны» разделения целей на «важные» и «второстепенные» нет. Любая угроза должна быть ликвидирована в любое время дня и ночи.

– Мы работаем в режиме 24/7, – говорит командир гаубично-артиллерийского дивизиона с позывным «Патрон». – Как только начальник артиллерии получает от воздушной разведки координаты цели, информация моментально передается на орудие, ну а дальше работает мастерство расчета – и цели больше нет. Вчера таким образом был уничтожен комплекс РЭБ противника.

122 миллиметровые осколочно-фугасные снаряды гаубиц Д-30 наносят вторгшимся на нашу землю боевикам ВСУ невосполнимый урон. Опорные пункты, скопления живой силы против-

ника, танки и легкая бронированная техника, пункты управления FPV-дронами – уничтожается все. Кроме того, артиллеристы ведут контрбатарейную борьбу, а также поддерживают огнем наши наступающие подразделения.

– Мы в расчете все давно друг друга знаем, – говорит артиллерист с позывным «Чуеш». – Вместе пришли на службу по контракту, вместе прошли боевое обучение. Нам даже говорить ничего не надо во время боя – достаточно взгляда. Задачи свои знаем, работы не боимся, хотя ее хватает. Знали куда идем.

После нескольких выстрелов расчет быстро сворачивает и маскирует орудие, лишая противника малейшего шанса обнаружить огневую позицию. Но перерывы здесь минимальные. Разведка дает новые целеуказания, и уже



через несколько минут на противника обрушивается новый огненный шквал. И так постоянно: благо, подразделения материально-технического обеспечения группировки, так же, как и артиллеристы, работают в том же режиме 24/7. Так что на снарядный голод у нас боевикам ВСУ надеяться точно не стоит.

«МНЕ ЭТОТ БОЙ НЕ ЗАБЫТЬ НИПОЧЕМ...»

6 августа с вторгшимися на территорию Курской области боевиками ВСУ одними из первых вступили в бой мотострелки группировки войск «Север». 72 часа одно из подразделений «Бесстрашных» удерживало оборону возле поселка Коренево.

Среди тех, кто первыми приняли бой с прорвавшимся противником, была мотострелковая рота, в составе которой воюет отделение под командованием «Сталкера». Получив приказ, рота немедленно выступила в направлении Коренева и заняла оборону. В течение первых трех суток бойцы сдерживали непрерывные атаки противника. Кроме пехоты, враг бросил на позицию взвод танки, вел непрерывный артиллерийский обстрел, а в небе постоянно висели беспилотники.

Самой большой проблемой для наших мотострелков стали не столько Т-62, которыми враг пытался давить наших солдат. А вот польские минометы хлопот доставили. «Выхода» мины не слышно, только уже разрыв на земле.

– На вторые сутки противник применил новую – для меня лично – тактику, – рассказывает «Сталкер». – В нашу сторону вышла небольшая по численности группа и начала навязывать бой. Они первыми открыли огонь, при этом не высывались из укрытий. Все это было сделано, чтобы попытаться выявить наши огневые точки. После этого группа отошла, и минут через десять начался артиллерийский и минометный обстрел.

На какие бы ухищрения не шел враг, сломить наших бойцов он так и не смог. За трое суток они не отступили ни на сантиметр. И только когда появилась угроза окружения,



рота получила приказ отходить. Для наших бойцов эти часы стали, пожалуй, самыми трудными за прошедшие трое суток.

– Они буквально начали за нами охоту, – рассказывает «Сталкер». – Били кассетами, били из минометов, постоянно в воздухе «птички» висели – отслеживали наши передвижения. Бросили наперерез ДРГ... Но перебежками – от укрытия к укрытию – так и вышли.

Сейчас, после короткой передышки рота снова на переднем крае. Но в этот раз они уже наступают, постепенно перемалывая противника, чтобы окончательно очистить от него курскую землю.

Владимир Хуланхов



ВОЗДУШНЫЙ ЩИТ РОДИНЫ

Враг продолжает попытки атаковать нашу территорию с воздуха. Беспилотники и ракеты, выпущенные из систем залпового огня, ежедневно угрожают жителям Курской и Белгородской областей. На защите мирного населения круглосуточно дежурят расчеты нашей ПВО.

Позывной командира одной из батарей – «Маэстро». И получил он его не просто так. Под умелым управлением командира «квартет» ТОРов только за последний месяц уничтожил более шестисот воздушных целей. И это число постоянно растет. Простой пример – работу одного из расчетов мне довелось наблюдать своими глазами. За 40 минут боя было уничтожено 8 вражеских дронов.

– Мы бы и больше сбили, – говорит номер расчета с позывным «Мажор». – Только они у них закончились.

«Мажор» только закончил академию. Сам потомственный зенитчик. Сразу после выпускного отправился в зону проведения СВО. Когда писал рапорт с просьбой направить его сюда, знал зачем идет.

– Они же каждый день бьют по мирным жителям, – продолжает «Мажор». – по гражданским объектам! Они же трусы! С нами боятся драться. А мирный житель ответить ничем не сможет. Еще, мне кажется, враг пытается вселить ужас в людей. Только ничего у него не выходит. Мы не даем. Да и когда местные узнают, где мы служим, всегда благодарят. Я считаю, что это лучшая оценка нашей работы.

Большинство тех, кто служит в батарее, уже имеет за плечами солидный боевой опыт. Сам «Маэстро» в зоне проведения СВО с первых дней – начал еще командиром расчета. За два

с лишним года сам многому научился и передает свой опыт подчиненным.

– Мы все учимся на своем опыте, – говорит «Маэстро». – Одно дело, когда ты вот это все изучаешь в учебных аудиториях и на тренажерах, другое дело здесь. Противник постоянно придумывает что-то новое, какие-то уловки, новые маневры, чтобы нас обмануть. Тут уже больше битва умов. И сейчас мы в этой битве его уверенно одолеваем.

Наблюдая за работой экипажей, понимаешь, насколько это отлаженный механизм. Каждое движение отточено до автоматизма. Короткие команды. Иногда и они не нужны – достаточно взгляда. Пуск. Несколько секунд ожидания. Цель

поражена. Все как на полигоне. Только это уже не полигон и цели не учебные.

– Пока работаешь по цели, – рассказывает номер расчета с позывным «Мастер», – эмоции не работают. Есть какой-то азарт, но на этом все. Эмоции приходят уже после дежурства. В первую очередь – радость за то, что отлично выполнил свою работу, не пропустил ни одной цели из шедших убивать наших людей. Ну и адреналин, конечно, начинает играть – кажется, что готов продолжать дежурство вместо того, чтобы отдохнуть.

Экипаж, в котором служит «Мастер» в батарее «Маэстро» – самый боевой. Каждый награжден медалью «За отвагу», у каждого на счету десятки сбитых воздушных целей на самых разных направлениях. А «география» работы батареи с начала спецоперации – обширная.

– Мы успели повоювать практически везде, – рассказывает «Маэстро». – И везде успешно. Я не хвастаюсь. Мне действительно есть чем гордиться. Я не про себя, а про своих сослуживцев. Ты сам видел, как они работают. Когда кто-то из моих уходит на повышение, а на его место приходит новый, то на «притирку» много времени не нужно. Мы здесь семья – и это без всякого пафоса.

15 минут, отпущенных нам на разговоры между окончанием боевого дежурства расчета «Тора» и отдыхом экипажа, вышли. Батарея защитников неба уходит на отдых, а на их место встает новая. Такая же мотивированная и опытная. Перерывов и выходных здесь не бывает.

*Владимир Хуланхов,
фото Константина Аверьянова*



КРУГЛЫЙ СТОЛ «ТЕОРИЯ МАЛЫХ ДЕЛ: КАК СОРТИРОВКА ТКО СОХРАНЯЕТ ЭКОЛОГИЮ»

Главным экологическим событием октября стал организованный муниципалитетом **Круглый стол «Теория малых дел: как сортировка твердых коммунальных отходов сохраняет экологию»** с участием экологов, представителей органов местного самоуправления, подрастающего поколения, членов Клуба дружных семей «Семейная Академия», представителей организаций, осуществляющих сбор, сортировку и вторичную переработку отходов.

Встреча была посвящена экологическому образу жизни и обращению с твердыми коммунальными отходами, вторичной переработке и разделению мусора в рамках муниципальной программы по экологическому просвещению. Участников Круглого стола поприветствовала глава Местной Администрации МО Академическое Елена Короткова:

– Заинтересованность в сохранении экологического благополучия – большая заслуга всех, кто увлечен «зеленой повесткой». Количество приверженцев экологичного образа жизни в нашем округе возрастает год от года. Проблема утилизации твердых коммунальных отходов стоит остро. Политика государства при разработке профильных экологических программ направлена на минимизацию количества неразлагающихся отходов и содействие вторичной переработке мусора. Органы местного самоуправления МО Академическое,



«Крышечки ДоброТы»

со своей стороны, культивируют полезный опыт жителей округа, практикующих «зеленый» образ жизни. В этом году в рамках экологического просвещения был издан евробуклет, на страницах которого жители округа поделились опытом вто-



«Раздельный Сбор»

ричного использования старых вещей, которым дали вторую жизнь. Можно и нужно находить такие решения, которые могут снизить или исключить ущерб природе от нашего экологического следа: приобретения, использования и утилизации вещей, при этом сохранив привычный уровень комфорта и чистоты.

О том, как работает раздельный сбор ТКО во дворах МО Академическое и Калининского района рассказала руководитель отдела развития придомового РНО (раздельного накопления отходов) экологического движения «Раздельный Сбор» Анна Смирнова.

Директор автономной некоммерческой организации «Центр развития экологических и социальных проектов «Крышечки ДоброТы» Мария Бутузова раскрыла секреты дальнейшей судьбы пластиковых крышечек после сбора и сортировки, а также рассказала о благотворительной деятельности организации.

Координатор автономной некоммерческой организации реализации инициатив и проектов в экологической, социальной, просветительской, спортивной сферах «Зеленка», член Клуба дружных семей «Семейная Академия»



«Зеленка»

Елена Долгирева поделилась собственным опытом раздельного сбора отходов.

Автономную некоммерческую организацию «Межрегиональный центр патриотического и экологического воспитания и заботы о среде обитания «Круг Жизни» представила ее координатор Любовь Корнилова – организация хорошо знакома «зеленым» активистам своими экологическими акциями по обмену вторсырья на саженцы деревьев и кустарников.



«Круг Жизни»

Ученики школы № 71, реализующей образовательные программы по экологическому просвещению, Кирилл Козловский и Яна Незамаева выступили с докладами на экологическую тему.

В ходе живой дискуссии участники Круглого стола смогли получить максимум информации на тему раздельного сбора ТКО, задать вопросы и получить ответы из первых уст.

Проведение ежегодных Круглых столов с «зеленой повесткой» – одна из традиций муниципального образования. Обмен полезными экопривычками, практикуемыми жителями нашего округа, в том числе подрастающим поколением, важен и нужен.

Каждый из нас ежедневно: дома, в школе, на работе – может шаг за шагом идти к сохранению экобаланса и ресурсов не только для нас самих, но и для будущих поколений. На этом, собственно, и зиждется теория малых дел: когда, казалось бы, небольшой вклад каждого человека, каждой семьи в сохранение экологии является основой экологической безопасности нашей зеленой планеты под названием Земля.

График стоянки экомобиля на территории МО Академическое с ноября по декабрь 2024 г.		
4 ноября	ст. м. Политехническая, ул. Политехническая, д. 31 (во дворе)	14.30-15.30
4 ноября	ст. м. Пл. Мужества, пересечение ул. Хлопина и ул. Политехнической, на парковке	16.00-17.00
23 ноября	Гражданский пр., д. 84	13.00-14.00
1 декабря	ст. м. Политехническая, ул. Политехническая, д. 31 (во дворе)	14.30-15.30
1 декабря	ст. м. Пл. Мужества, пересечение ул. Хлопина и ул. Политехнической, на парковке	16.00-17.00
14 декабря	Гражданский пр., д. 84	13.00-14.00

БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ: ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ



На базе школы № 362 Московского района Санкт-Петербурга состоялся семинар по теме «Проблемы обеспечения безопасности дорожного движения, профилактики ДТП и снижения тяжести их последствий», организованный Комитетом по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга.

С приветственным словом к участникам обратился заместитель председателя Комитета С.В. Лукьянов. Об основных положениях, направленных на систематизацию деятельности и планирование мероприятий по профилактике дорожно-транспортных происшествий, в том числе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма доложила инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отдела Госавтоинспекции УМВД России по Московскому району Санкт-Петербурга Е.Д. Щеглова.

Руководитель отдела по административно-правовым вопросам Местной Администрации МО Академическое А. И. Громов представил доклад об участии в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории муниципального округа и рассказал о реализуемом органами местного самоуправления проекте «Уроки дороги», направленном на изучение правил дорожного движения детьми в игровой форме. В ходе дальнейшей дискуссии Андрей Иванович ответил на вопросы присутствующих, сделав акцент на необходимости тесного сотрудничества и взаимодействия в вопросах профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с образовательными и детскими дошкольными учреждениями, которые посещают юные жители муниципального округа, и тиражировании такой практики.

*Елена Багиян, отдел по административно-правовым вопросам
Местной Администрации МО Академическое*

Опыт работы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое в сфере профилактики дорожно-транспортного травматизма «Уроки дороги» будет представлен на Форуме-выставке муниципальных практик «Большие решения нашей Родины», который проводится ВАРМСУ совместно с Администрацией Президента Российской Федерации 12–13 ноября 2024 года в Москве на территории Мастерской управления «Сенеж». Цель Форума – презентация и обмен управленческими решениями органов местного самоуправления для повышения качества жизни граждан.

♦ СОЦИУМ

«ЛЕТУЧИЙ КОРАБЛЬ» ОТ СОЛНЕЧНЫХ ФАНТАЗЕРОВ

В помещении органов местного самоуправления МО Академическое состоялся трогательный инклюзивный спектакль «Летучий корабль» в постановке театра-студии «Фантазеры» Санкт-Петербургской общественной организации инвалидов «Даун Центр» под руководством режиссера Катерины Левчун. Актёрами выступили «солнечные дети» – воспитанники студии, а зрителями стали подопечные Комплексного центра социального обслуживания населения Калининского района – люди с ограниченными возможностями здоровья и люди «серебряного возраста»!



Глава МО Академическое И.Г. Пыжик и депутат Муниципального Совета Ю.А. Меняйлова обратились к участникам мероприятия с приветственными словами. Депутаты отметили, что встречи подобного формата являются одушиной для тех, кто наиболее остро нуждается в заботе и внимании окружающих людей. Наша с вами задача – заметить это, поддержать инициативу и помочь.

Добрый, наполненный светом спектакль согрел души зрителей. Юные актёры вжились в роли и покорили публику, заслужив восторженные аплодисменты. К слову, спектакль «Летучий корабль» театра-студии «Фантазеры» в этом году занял I место на театральном конкурсе «Шаг на сцену» в номинации «Малые театральные формы».

Завершили встречу прочтенные с импровизированной сцены стихи о материнском труде и заботе. И, конечно, никто не ушел без подарков. Специально к мероприятию участницы Клуба дружных семей «Семейная Академия» и «Миссис Калининский район» подготовили сладкие сюрпризы для всех гостей праздника.

Евдокия Сырейщикова

БЫТЬ РОДИТЕЛЕМ НЕПРОСТО

Никто не учит быть родителем. А ведь это самая важная работа в мире – быть мамой и папой. От взаимоотношений родителей с детьми зависит, какими личностями они станут, как будут относиться к окружающим людям, чем будут дорожить. Каждый родитель примеряет свой личный жизненный опыт. Не всегда он бывает успешным, часто травматичным и деструктивным, что приводит к ошибкам в воспитании детей.

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Любой родитель хочет видеть своего ребенка счастливым. Но ощущение счастья все понимают по-разному, каждый идет к нему своей дорогой. Желая ребенку лучшего, мы часто не замечаем его личных потребностей, стремимся общение заменить подарками, мультфильмами, разрешением «посидеть» в интернете, излишнюю опеку оправдываем заботой о его благополучии.

Конечно же, избежать ошибок в воспитании – задача практически невыполнимая, а вот довериться своему сердцу и не забывать про здравый смысл – лучшее, что можно сделать для своих детей.

Чтобы совершить как можно меньше ошибок в воспитании или минимизировать для ребенка последствия уже совершенных, семейная система должна быть гибкой и открытой, родители должны уметь обращаться за помощью, не скрывать проблемы семьи в закрытом кругу, использовать все ресурсы и возможности для разрешения трудностей в воспитании.

Проконсультироваться и получить поддержку опытных психологов, юристов, сопровождающих специалистов, а также стать участниками мотивирующих досуговых мероприятий родители могут в СПб ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям Калининского района Санкт-Петербурга». Также в регионе действуют различные некоммерческие организации, оказывающие семьям ту или иную помощь. С перечнем можно ознакомиться на сайте Уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге в разделе «Полезная информация».

ПРИЕМНЫЙ РЕБЕНОК В СЕМЬЕ

Многие родители думают, что, имея опыт воспитания кровного ребенка, они могут успешно воспитывать приемного. Однако почти всегда идеализированное представление о приемном родителе рушится о сложную и жестокую реальность. Ребенок может вести себя совсем не так, как представлялось при принятии решения стать усыновителем или опекуном.

Легко ли принять и полюбить чужого ребенка? Легко ли довериться взрослому, которого ты не знаешь? Путь приемного родителя и осиротевшего ребенка навстречу друг другу долгий и непростой. Это путь изменений, утрат и обретений, открытий и разочарований. Иногда приходится идти по нему всю жизнь.

Для того, чтобы будущий опекун или усыновитель был хоть немного готов к тому, что его ждет, созданы школы приемных родителей. И не важно: близкий это родственник осиротевшего ребенка, просто кандидат или семья кандидатов, которые рассматривают для себя возможность принять в семью ребенка – пройти такое обучение с полной отдачей, пониманием всех требований и ответственностью очень важно и нужно. Это залог успешного приемного родительства.

Органом опеки и попечительства МА МО Академическое полномочие по подготовке граждан передано восьми школам приемных родителей. С их перечнем можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Опека и попечительство» или при личном обращении.

Отдел опеки и попечительства Местной Администрации МО Академическое находится по адресу: Санкт-Петербург, Гражданский пр., д. 84, лит. А.

Тел. 8 (812) 555-94-23.

Часы приема: понедельник с 14.00 до 18.00 (прием заявлений и выдача документов), пятница: с 14.00 до 17.00 – выдача документов.

Отсканируйте QR-код при помощи мобильного устройства, чтобы узнать больше о школах приемных родителей.



КРИТЕРИИ ГОТОВНОСТИ ПРИНЯТЬ РЕБЕНКА В СЕМЬЮ

Орган опеки и попечительства всегда с особой деликатностью и уважением относится к решениям граждан взять ребенка в семью, однако периодически наблюдается формальный подход к обучению в школе приемных родителей

и дальнейшему сопровождению семьи помогающими службами. На начальном этапе это говорит лишь о том, что семья еще не готова быть открытой, не готова к принятию нового члена.

Психолог СПб ГБУ «Центр помощи семье и детям» Ольга Ярыгина Ольга выделяет следующие критерии готовности семейной системы:

- ♦ Внешние-социальные: наличие хобби и увлечений, навык отдыхать и восстанавливать силы, умение обращаться за помощью и получать ее, умение не разрушиться от несбывшихся ожиданий, умение заботиться о себе, находить хорошее во всем, быть взрослым;
- ♦ Открытость семейной системы, в том числе хорошие отношения с родителями, социальная терпимость;
- ♦ Личностные: гибкость, умение видеть несколько вариантов решений в сложной ситуации, физическое здоровье и выносливость, умение приходить в «рабочее состояние», креативное мышление, желание каждый раз при неудаче находить новый вариант, умение остановиться в себе желание сравнивать (приемного ребенка – с собой, с другими детьми), увлеченность жизнью, чувство юмора, уважение и любовь к себе;
- ♦ Когнитивные убеждения: любовь – это не все, ребенок отдельная от меня часть мира, не принадлежит мне, и у него есть свои особенности, которые «не исправить», знание своих сильных и слабых сторон;
- ♦ Опыт.

Каждый, исходя из названных критериев, уже на этапе только мечты может оценить свои силы, свою семью и принять для себя важное решение, которое изменит жизнь не одного человека. Семья, дом – это счастье, опора, непоколебимая крепость, на которой будет держаться много поколений счастливых и успешных детей.

Т. И. Мальцева, руководитель отдела опеки и попечительства Местной Администрации МО Академическое

**В статье использованы материалы психолога СПб ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям»*

О. Ю. Ярыгиной.



♦ ДЕПУТАТ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО АКАДЕМИЧЕСКОЕ И. В. КАРПОВ И ПРОКУРАТУРА КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА ПРЕДОСТЕРЕГАЮТ:

УЧАСТИЛИСЬ СЛУЧАИ МОШЕННИЧЕСТВА С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ДОВЕРЧИВОСТИ ДЕТЕЙ В ОНЛАЙН-ИГРАХ И СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



Злоумышленники обманом заставляют детей предоставлять конфиденциальную информацию, такую как данные банковских карт, логины и пароли своих родителей, а также номера телефонов и паспортные данные.

Мошенники могут связываться с детьми через чаты в играх, а также в социальных сетях.

Они представляются владельцами игровых платформ и предлагают бесплатные подарки, игровую валюту или скидки, чтобы тем самым заманить несовершеннолетних и заставить предоставить личную информацию.

Объясните детям, что переходить по непроверенным ссылкам и вступать в диалог с незнакомцами небезопасно.

Если вы заметили подозрительную активность или потеряли деньги в результате интернет-мошенничества, немедленно обратитесь в службу поддержки вашего банка с целью блокировки средств платежа и в правоохранительные органы.

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!



Игорь Валентинович Карпов, депутат Муниципального Совета МО Академическое, пенсионер МВД:

— Благодаря быстрому распространению информации о новых видах мошенничества, большинство способов теряют свою актуальность и становятся малоэффективными спустя уже полгода. Но мошенники становятся еще более изобретательными, а дети очень слабо защищены, особенно когда родителям некогда проверять, какими ресурсами пользуется их ребенок в интернете. Пожалуйста, найдите немного времени, чтобы уделить время детям. Они могут сами рассказать много чего интересного о своем общении в социальных сетях.

ИЗМЕНЕНИЯ В ГРАФИКЕ ПРИЕМА ДЕПУТАТОВ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 49



СТРОЯНКОВ АНДРЕЙ ВИТАЛЬЕВИЧ

Прием избирателей:

подростково-молодежный клуб «Олимп»,
улица Академика Байкова, дом 15,
2-й вторник месяца, с 16.00 до 18.00



ВАСИЛЬЕВА ЛЮБОВЬ НИКОЛАЕВНА

Прием избирателей:

помещение ОМСУ, Гражданский пр., д. 84, лит. А,
каждый понедельник, с 17.00 до 19.00;
подростково-молодежный клуб «Олимп»,
улица Академика Байкова, дом 15,
3-я среда каждого месяца, с 17.00 до 19.00

ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА ПРИГЛАШАЮТ:

**Мероприятия для жителей МО Академическое
(возрастная категория 18+)
в ноябре и декабре 2024 года.**

Мероприятия	Дата и время проведения	Дата записи, выдачи билетов
НОЯБРЬ 2024 г.		
Концертная программа, посвященная Дню матери	24.11.2024, 13:00	11.11.2024
ДЕКАБРЬ 2024 г.		
Экскурсия «Вечерний Петербург»	21.12.2024	16.12.2024

Мероприятия для семей с детьми МО Академическое

Мероприятия	Дата проведения	Дата записи, выдачи билетов
ДЕКАБРЬ 2024 г.		
Новогодние елки для детей, проживающих на территории в границах МО Академическое	23.12.2024, 18:00 25.12.2024, 18:00	09.12.2024

***ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ МОГУТ ИЗМЕНИТЬСЯ, СЛЕДИТЕ ЗА АНОНСАМИ В НАШЕЙ ГРУППЕ В «ВКОНТАКТЕ» И НА САЙТЕ МО АКАДЕМИЧЕСКОЕ, УТОЧНЯЙТЕ ИНФОРМАЦИЮ!**

**КАК ЗАПИСАТЬСЯ НА ЭКСКУРСИИ
ИЛИ ПОЛУЧИТЬ БИЛЕТЫ НА МЕРОПРИЯТИЯ?**

▶ путем бронирования по электронной записи на сайте МО Академическое: <http://mo-akademicheskoe-spb.ru/kalendar-meropriyatiya> либо

▶ в помещении органов местного самоуправления по адресу: Гражданский пр., 84, лит. А, каб. 4. с понедельника по среду с 09:30 до 17:00 (перерыв с 13:00 до 14:00).

Участникам мероприятий возрастной категории **18+** необходимо предъявить оригинал паспорта с отметкой о регистрации на территории МО Академическое.

Участникам мероприятий для семей с детьми – предоставить паспорт родителя, зарегистрированного на территории МО Академическое, и свидетельство о рождении ребенка (детей), если сведения о ребенке (детях) отсутствуют в паспорте.

**ВАЖНО: БИЛЕТЫ НЕОБХОДИМО БРОНИРОВАТЬ
КАК НА РЕБЕНКА, ТАК И НА СОПРОВОЖДАЮЩЕГО!**

Напоминаем, что каждый житель округа может побывать не более чем на двух экскурсиях в течение календарного года.

ВНИМАНИЕ! ПО ЧЕТВЕРГАМ И ПЯТНИЦАМ прием граждан НЕ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ!!!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

**ВОЗОБНОВИЛА ПРИЕМ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ОБЩЕСТВО ДЕТЕЙ
ВОЙНЫ, ПОГИБШИХ И ПРОПАВШИХ БЕЗ ВЕСТИ РОДИТЕЛЕЙ».**

**Прием ведется каждую 3-ю среду месяца,
с 11.00 до 13.00, по адресу:
Гражданский пр., д. 84, лит. А, каб. 28.**

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЖЕНСКАЯ СРЕДА»

Помещение органов местного самоуправления
МО Академическое: Санкт-Петербург, Гражданский пр., д. 84 лит. А,
демонстрационный зал

6 ноября 2024 года, 18:00 – встреча с зоопсихологом.

20 ноября 2024 года, 18:00 – встреча с визажистом.

Записаться для участия в мероприятиях и узнать
подробнее о планируемых встречах можно
на официальной странице органов местного
самоуправления МО Академическое в социальной сети
«ВКонтакте»: https://vk.com/mo_akademka



Внутригородское муниципальное образование
города федерального значения Санкт-Петербурга
муниципальный округ АКАДЕМИЧЕСКОЕ

День Матери



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Депутаты Муниципального Совета
приглашают Вас на праздничный концерт

Белый зал Санкт-Петербургского
Политехнического университета Петра Великого:
Политехническая ул., 29
Главный учебный корпус, этаж 2

Газета «Академический вестник»

Учредители: Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое (195257, Санкт-Петербург, пр. Гражданский, д. 84, лит. А), Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое (195257, Санкт-Петербург, пр. Гражданский, д. 84, лит. А), Глава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое (195257, Санкт-Петербург, пр. Гражданский, д. 84, лит. А).

Издатель: Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое (195257, Санкт-Петербург, пр. Гражданский, д. 84, лит. А).

Главный редактор: О. В. Некрасова.

Адрес редакции: 195257, Санкт-Петербург, пр. Гражданский, д. 84, лит. А. Тел. 555-26-59.

E-mail: momoa@list.ru,

www.mo-akademicheskoe-spb.ru

Свидетельство о регистрации

средства массовой информации

ПИ № ТУ78-01419 от 18.09.2013,

выдано Управлением Федеральной

службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий

и массовых коммуникаций

по Северо-Западному

федеральному округу.

Мнение редакции может не совпадать

с мнением авторов.

Газета распространяется бесплатно.

Дизайн и верстка: ООО «Издательский Дом

ПремиумПресс», 197374, Санкт-Петербург,

ул. Оптиков, д. 4, к. 2, лит. А, пом. 3-Н, К 371.

Отпечатано: ООО «Типографский комплекс

«Девиз» (190020, Санкт-Петербург,

вн. тер. г. МО Екатеринбургский,

наб. Обводного канала, 138, к. 1, лит. В,

пом. 4-Н-6-часть, ком. 311-часть).

Номер заказа: ДБ-5209.

Тираж: 30 000 экземпляров.

Газета «Академический вестник»

№ 8 (244) от «1» ноября 2024 года.

Дата выхода: «1» ноября 2024 года.